

出道3年，记不清拿过多少第一

12岁“老将”笑看赛场风云



第一眼见到周泉时，这位儿童男子乙100米冠军正趴在草地上，盯着手机玩着“捕鱼达人”。带队老师提醒他，“有媒体采访你，快起来”，“不要！”周泉头都没抬，断然拒绝，貌似挺大牌。在随后的采访中，记者发现他还的确有“耍大牌”的资本——曾在省青少年阳光体育运动联赛中摘

金，在镇江、扬中各项体育比赛中，“得过很多第一名，具体多少记不清了”。

昨天，市运会展开田径项目的争夺，多支代表队在体育会展中心展开了多个组别的较量。在观众的助威声中，运动员们创造着一个又一个佳绩。来自扬中市第二实验小学的六年级学生周泉就是其中之一——以14秒38夺得儿童男子乙100米冠军。

谈到14秒38这个成绩，周泉认为，还不错，能拿第一就行了。随即，周泉特别强调，“这不是我的最好成绩，我能跑到14秒26。”采访中，周泉显得很平淡，没有刚拿到冠军应有

的激动。原来，这样的冠军在他看来已是“小意思”了。对于自己的最佳战绩，周泉介绍，他曾参加过省级比赛，并得到第一名。而在扬中与镇江的各项比赛中，他一共斩获了多少个冠军，他已经记不清了，“反正很多”。

或许是看不惯他的得意样，记者果断转向文化成绩，“这个嘛，与短跑比还是有点差距的，但绝对不差。”只是周泉的语气已没有了原先的一丝得意。

周泉介绍，他从3年级开始练习短跑，已经练了3年多，“平时的训练还行，不算苦”。在周泉这员田径“老将”看来，一切都是那么风轻云淡。但

周泉也坦言，曾经想过不练了，但“也就是想想”。

对于周泉平时训练中的表现，他的指导老师张剑透露，小孩子都是比较淘气的，“但像他这样拿过省级冠军的运动员，在同类的小运动员中的确算是顶级的了。”据悉，在今年上半年举行的省青少年阳光体育运动联赛中，周泉夺得了一枚金牌。

对于另一场200米的比赛，周泉一旁玩闹的同伴进行了抢答：越短他越有优势，200米应该还行，跑1500米他就不行了。“200米，问题应该不大。看我的吧。”12岁的周泉自信满满。

(徐心俊)



普高男子 110米栏 决出冠军

昨天，镇江市第十四届运动会普高男子110米栏比赛落幕，丹阳吕叔湘中学的周元、句容实高的丁清、丹阳五中的郑州传分获该项目的前三名。

文雯 摄影报道

2013国际帆联世界杯帆船赛青岛站比赛14日在青岛浮山湾水域正式打响，伦敦奥运会冠军徐莉佳等131名世界顶级帆船运动员将在6个项目中一争高低。

据介绍，本届青岛站比赛共有来自英国、澳大利亚、新西兰、阿根廷、中国等24个国家和地区的131名运动员参赛，参赛船(板)104条，包括激光级20条、激光雷迪尔级23条、男子470级16条、女子470级9条、男子RS:X帆板17条和女子RS:X帆板19条。伦敦奥运会冠军、中国首枚帆船项目奥运金牌获得者徐莉佳也将参赛。

首日，激光、激光雷迪尔、470级别的船队计划进行2轮比赛，而男子和女

世界杯帆船赛青岛站比赛扬帆

子帆板将进行3轮航程较短的比赛。

马来西亚的凯鲁尼萨姆·阿樊迪想通过本次比赛备战东南亚运动会。他说：“这是我第一次到青岛。我希望比赛时能有中大风。场馆非常好，一应俱全，青岛有非常完备的帆船比赛设施和场地。”

据组委会介绍，14日开赛时风力10节左右、阵风15节，随着时间推移天气会变得更复杂。阵风可能会增大到18节至22节，天气将使比赛更精彩而且更富挑战性。

特立尼达和多巴哥的安德鲁·刘易斯错过了2008年青岛奥帆赛，但这不是他第一次到青岛，他曾在2007年来青岛参加过奥运会预选赛。“我非常喜欢重返青岛并获得好成绩，然后再获得今年世锦赛冠军，回国修整一下准备奔赴迈阿密站参赛。青岛站的奖金十分丰厚，我将尽全力获得奖金。”

据了解，青岛站各项赛事的前三名可获得奖金，第一名18000美元，第二名为8000美元，第三名为4000美元。

国际帆联主席卡罗·克罗齐说，世界杯帆船赛的举办将推动中国帆船运动得到更好的发展，从而推动帆船运动在亚洲的兴盛和流行，进一步提升帆船运动在全球范围内的影响力，青岛将成为亚洲帆船运动的领军城市。

“我深信，在中国，帆船运动已经找到了最适宜发展的那片海洋。同时，我也坚信世界杯帆船赛在青岛举办，将为青岛实现帆船产业、文化旅游等方面的综合发展起到积极的助推作用。”克罗齐说。

据新华社

本届东亚运动会 打破30余次赛会纪录

截至14日上午，各代表团选手已经在第六届东亚运动会田径、举重等项目上打破了30余次赛会纪录。

这是赛会组委会秘书长、执行局局长王津生在14日举行的第六届东亚运动会新闻发布会上发布的。他说，各代表团选手在本届赛会“赛出成绩的同时也赛出了水平”。

“本届东亚运动会特色之一就是竞赛规模大、水平高。”王津生介绍，本届赛会共设24个大项、254个小项，共有9个国家和地区的2422名运动员来津参赛，是设项最多、参赛运动员人数最多的一届东亚运动会。

王津生说，在软式网球、保龄球、体育舞蹈、武术等非奥运项目中，本届

赛会也涌现了大批优秀运动员，为这些项目在东亚地区的开展起到了积极的推动作用。

出席发布会的东亚运动会联合会名誉主席霍震霆表示，本届东亚运动会真正实现了“勤俭、绿色、高效”。他说，尽管天津首次承办大型国际综合赛事，但在比赛组织、会场秩序等方面十分周密，保证了赛会的顺利进行。

从下届起，东亚运动会将“变身”为东亚青年运动会。对此，霍震霆称，世界大型运动赛事，如奥运会、亚运会都在举办青年赛事。东亚地区通过举办青年运动会，可以留给青年人更多机会参与体育运动，享受运动快乐。

据新华社



昨天下午，东亚运动会男篮比赛决赛落下帷幕，最终中国国奥队以79比82负于中华台北队，无缘冠军。全场比赛最多时，国奥曾领先对手多达13分，但最终他们被对手逆转。值得一提的是，今夏亚锦赛，中国国家男篮同样是被中华台北逆转。

科比中国行
仍在魔鬼训练

飞侠：若是季后赛定出战

昨天上午，湖人在五棵松体育馆进行了公开训练，科比也出现在训练场，并接受了记者的采访。

科比希望通过参加训练看看自己状态如何。在谈到目前的身体状态时，科比还顺嘴爆了粗口：“我现在感觉非常XX好，所以今天我想上场活动活动。”

至于何时会参加全队训练，他说：“我今天先跑两圈再说，大概会判断出自己在什么状态。”

前不久，洛杉矶骨科医师已经表示科比已经能够参加所有篮球训练，没有任何限制，而科比表示自己还需要三周时间恢复。

意志力超出常人的他一旦开始减肥，便收到了良好效果。在离开北京前，他发推特表示自己一天就减了5磅(约2.3公斤)。

科比说他在中国也并没中止训练，过去几天，他都在跑步机上“跑了挺重的训练量”，“甚至比我之前任何跑步训练都要艰巨。”他说。

至于在4月份做了手术的跟腱，科比说已经完全没问题了。“完全没疼痛或者酸胀。现在我需要锻炼耐力，恢复敏捷。”

而在谈到会否出战中国赛，一饱球迷眼福时，科比说：“如果这是季后赛或总决赛，我想我真的会出场，我要为球队做些什么。”言下之意，不管中国赛人气多高，他都不太会在战略意义不大的季前赛中登场。

网体

美国迎来 波士顿爆炸案后 首个大型马拉松赛

2013年芝加哥马拉松赛13日举行，这是自波士顿马拉松爆炸案发生后在美国举办的首个大型国际马拉松赛，肯尼亚选手金梅托和耶普图分别夺得男、女冠军。

本届芝加哥马拉松赛吸引了创赛事历史纪录的40230名选手参加。在比赛开始之前，全场为4月发生的波士顿马拉松爆炸案遇难者默哀30秒。赛事负责人平科夫斯基在发言中说：“今天的比赛证明了马拉松的意义，证明了人们参赛的意义，他们都全身心地投入到了这项运动中，马拉松是人性的赞歌。”

由于波士顿爆炸案的影响，本届芝加哥马拉松赛的安保力量大大增加。当地警方出动了超过1000人的警力为比赛保驾护航，另外，警方还派出了防暴犬、直升机，并且动用了市区约22000个摄像头对比赛进行全程监控。安保部门将赛事安保等级定在了“二级”，仅次于“超级碗”这类的超大规模体育赛事。选手们必须用透明的塑料袋来携带自己的比赛用品，并且除了选手本人，任何其他人都不能代为保存这些物品。

本次比赛成为肯尼亚选手的天下，男子组前三名选手均来自肯尼亚，金梅托的2小时3分45秒的成绩还打破了赛事纪录。凭借今年东京马拉松赛夺冠、柏林马拉松赛夺得亚军的出色战绩，金梅托已经将自己提升成为当今世界马拉松项目最为顶尖的选手之一。穆泰和吉特瓦拉分获男子组亚军和季军。

6个月前夺得了波士顿马拉松赛女子组冠军的耶普图，此番再度在美国夺冠，这名老将也感慨万千。她说：“2006年我在波士顿夺冠，但在那之后我的状态就一直不太理想。从去年到今年，我调整得不错，今年当我再次夺冠的时候，我感觉自己的梦想又实现了。”

据新华社